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Notulen van de Algemene Ledenvergadering van de te Leusden gevestigde 

vereniging BEDRIJVENKRING LEUSDEN, gehouden op 23 april 2024  
 

 

Locatie: De Korf, Leusden 

Aanwezig:  36 leden 
 

 

1. Opening door de voorzitter 
Voorzitter Tim de Bondt opent de vergadering om 17.00 uur en spreekt een bijzonder 
welkom uit voor erelid Ronald de Kimpe.  
 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 
Er zijn 10 officiële afmeldingen binnengekomen voor de ALV van Stan van den Wildenberg, 
Nils Zelle, Daan Schmidt, Bert van Klaveren, Nick Smeenk, Nicole van Bekkum, Thijs 
Hertzinger, Linda Oldengarm, Harry Geerts en Chris Alkema. 

 
3. Notulen ALV 25 april 2023 

Onderaan pagina 5, laatste zin ‘De contributie is voor 2022….’  moet zijn ‘De contributie voor 
2023 ……. De notulen van de ALV van 25 april over het verenigingsjaar 2022 worden zonder 
verdere op- en/of aanmerkingen vastgesteld, met dank aan de notulist. 

 
4. Verslag portefeuillehouders 

 
1) Jaaroverzicht voorzitter Tim de Bondt 

a. Opheffing van ZPoint  
De opheffing van ZPoint is formeel afgerond. In het activiteitenprogramma proberen 
we af en toe extra aandacht te geven aan ZP’ers. Dit zit in de portefeuille van 
bestuurslid Bert van Klaveren. 
 

b. Bestuurswissel POL (Platform Ondernemend Leusden)  
Samenwerking van de voorzitters van de verschillende ondernemersverenigingen in 
Leusden. Dit jaar hebben wat wisselingen plaatsgevonden in het bestuur. Ronald de 
Kimpe is na vijf jaar afgetreden als onafhankelijk voorzitter. Hij is in die hoedanigheid 
opgevolgd door Albert Dragt. Karel Jan van der Hoven stapt weer in als algemeen 
bestuurslid. De POL vergadert drie keer per jaar.  
 

c. FBK (Federatie Bedrijvenkringen regio Amersfoort) 
Regelmatig overleg. Daar wordt voornamelijk gesproken over de grootste problemen 
in de regio, zoals het tekort aan bedrijventerreinen, netcongestie, hoe kunnen we 
ondernemers ondersteunen bij energievraagstukken etc. De FBK probeert de 
belangen van bedrijven in de regio zo goed mogelijk te behartigen door te lobbyen  
bij de provincie. De lobby van de FBK heeft er mede toe geleid dat gemeentes nu 1 à 
2 hectares toe mogen voegen aan bestaande bedrijventerreinen, mits daar de ruimte 
voor is. Het is op zijn minst plezierig om te kunnen constateren dat de het lobbyen 
van de FBK dus wel degelijk werkt.  
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d. Overleg met gemeente  
Wij hebben regelmatig overleg met de wethouder EZ en af en toe ook met de 
wethouder Duurzaamheid. Onze bemoeienis met de Inkoop van de gemeente heeft 
haar vruchten al afgeworpen. De gemeente is op haar schreden teruggekeerd en is 
het voordeel en belang van lokaal inkopen beter gaan inzetten. Deze lobby heeft dus 
uiteindelijk ook resultaat opgeleverd.  

Met de gemeente wordt verder nog steeds gesproken over de inzet van Jeroen 
Bosma voor hulp aan ondernemers bij het realiseren van zonnepanelen op of het 
terrein van hun bedrijfspanden en hulp bij energietransitie in het algemeen.   

We hebben als BKL veel aandacht besteed aan bedrijventerrein De Fliert, om daar 
een verduurzamingsproject op gang te brengen, maar dat is helaas niet gelukt. Op 
bedrijventerrein Ambachtsweg daarentegen staat een dergelijk project wel in de 
steigers. Daar is het initiatief vanuit de ondernemers zelf gekomen en dat werkt 
beter dan het door de gemeente of de BKL wordt geïnitieerd. De RABO bank heeft al 
twee keer een bedrag ter beschikking gesteld voor de verduurzaming van 
bedrijventerreinen in het kader van de zogenaamde Green Deal.  Daarmee kunnen 
we als BKL het proces op gang helpen en houden.  

e. Duurzame mobiliteit Leusden 
Dit project verloopt traag. Hiervoor zitten we aan tafel met de gemeente en de 
organisatie Goed op Weg. Het project wordt betaald door de provincie en een aantal 
gemeentes. Er zijn al een aantal goede acties ondernomen, maar het blijkt lastig om 
het project een stap verder te krijgen. Het bestuur van de BKL neemt voorlopig een 
afwachtende houding aan. Zij heeft de gemeente en Goed op Weg laten weten dat 
er eerst een goed actieplan moet komen en dat de infrastructuur voor fietsers in 
Leusden eerst verbeterd dient te worden om het plan überhaupt een kans van slagen 
te geven. Pas dan gaat de BKL zich er weer actief voor inzetten.  
 

f. Netwerk Onderwijs en Arbeidsmarkt 
We zijn nog steeds actief in dit netwerk. Bert van Klaveren en Cor den Daas houden 
zich hier namens de BKL mee bezig. Er zijn wat ontwikkelingen aan de gang om de 
aanpak wat professioneler te maken.   
 

g. BOL borrel 
We geven als BKL ook aandacht aan de BOL borrel op iedere eerste vrijdag van de 
maand bij restaurant Buitenhuis. Deze borrel is bedoeld voor alle ondernemers in 
Leusden. 

 
 

2) Ledenbestand en ledenbeleid 2023, secretaris Cor den Daas 
 
Ten tijde van deze ALV bedraagt het aantal leden van de BKL 132, waaronder 31 
Zelfstandig Professionals (ZP’ers). Er zijn in de periode 25 april 2023 tot 23 april 2024 
veertien nieuwe leden bijgekomen en 22 opzeggingen geweest.  

Nieuw lid Go Green Gardens, Johan Kraanen stelt zich voor aan de vergadering met een 
korte pitch over zijn bedrijf.  
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    De nieuwe leden  
 

Naam bedrijf/organisatie Contactpersoon Lid per 

Francien Vunderink Kinderwenscoaching Mevr. F. (Francien) Vunderink 1-5-2023 

Smartphonehoesjes.nl De heer M. (Marcel) Hooft 1-5-2023 

Cupra Proefrit Centrum Leusden De heer J. (Jorik) van Kooten 1-8-2023 

Lapidus Legal De heer E. (Erwin) Jonker 1-10-2023 

NanoEnzo De heer C. (Chris) Alkema 1-10-2023 

Hey Harry Reclame De heer M. (Manuel) Oztopcu 1-10-2023 

Fyn Ys BV De heer J. (Jelle) Horst 1-10-2023 

Studio Contekst De heer N. (Nick) Smeenk 1-1-2024 

Wanner Media De heer N. (Niels) Wanner 1-1-2024 

Hertzinger-Green Connect BV De heer T. (Thijs) Hertzinger 1-2-2024 

Elektrotechniek van den Berg B.V. De heer E. (Erik) Stapelbroek 1-2-2024 

BLU3point De heer J. (Jeroen) Scheepmaker 1-2-2024 

Go Green Gardens De heer J. (Johan) Kraanen 15-3-2024 

 
22 leden hebben per 31 december 2023 hun lidmaatschap opgezegd:  
HSO Hertzinger, Psychopraktijk Leusden, Alpina, Marianne Bovee Mediation, Creative 
Change, Linda Art, Boom Kantoorprojecten, Life Coach Martha Wieling, Eigen-Wijs, 
Officier Advies & Bedrijfsdiensten, Alma Corazon, VCBB Belastingadviseur, 
Massagepraktijk de Strijkplank/De Kleine Ka, Voorwaarts Marketing, Sales Talent 
Academy, Travel Counselor, BAAD Finance Administratiekantoor, Impulse2Improve, RHO 
Producties. 

 
Andere wetenswaardigheden 
In 2023 hebben in totaal negen bestuursvergaderingen plaatsgevonden en er zijn drie 
nieuwsbrieven gepubliceerd.  

 
3) Ledenactiviteiten 2023 – algemeen bestuurslid Martijn Jansen 
 

• 27 januari – Lustrumfeest ter gelegenheid van het 40 jarig bestaan van de BKL in Fort 
33, 88 deelnemers 

• 13 maart – Bijeenkomst Duurzame mobiliteit, samen met de gemeente en Goed op 
Weg, bij PON, 31 deelnemers 

• 28 maart -  Bedrijfsbezoek/netwerkborrel bij UMEFA, 46 deelnemers 

• 17 april, Ondernemerscongres Leusden, bij Van der Valk Hotel Leusden, 125 
deelnemers Winnaar ondernemersprijs 2023 was Smartphonehoesjes.nl 

• 25 april - ALV bij Landgoed ISVW, 38 deelnemers 

• Ontbijtbijeenkomst over inkoopproces bij gemeente Leusden 

• 9 juni - Padel toernooi bij Lockhorst, 28 deelnemers 

• 12 september – themabijeenkomst/netwerkborrel bij NEH, thema Cybercrime, 37 
deelnemers 

• 10 oktober – themabijeenkomst/netwerkborrel ZP’ers bij Interly, thema Chat GTP, 39 
deelnemers 

• 7 november – bedrijfsbezoek/netwerkborrel bij Railcenter, 20 deelnemers 
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• 12 december – eindejaar evenement bij Recreatieboerderij Berg, 55 deelnemers 
 
 
5. Financiën – penningmeester Marcel Magnée 
 

a. Jaarverslag, jaarrekening en verantwoording 2023 
De  balans en resultaatrekening worden toegelicht. In de balans is te zien dat het eigen 
vermogen is toegenomen van € 6.000,- naar ruim € 11.000,-. Dat is bewust zo gedaan om 
een dusdanige buffer te hebben dat in geval van calamiteiten in ieder geval aan de lopende 
verplichtingen kan worden voldaan.  

Er staat veel geld op de bank, en dat betreft niet alleen het toegenomen eigen vermogen, 
maar ook twee dotaties. De eerste betreft een bedrag dat na de opheffing van ZPoint aan de 
BKL gedoneerd is en dat gereserveerd is voor specifiek op ZP’ers gerichte activiteiten. De 
tweede dotatie betreft geld dat de RABO bank beschikbaar heeft gesteld in het kader van de 
zogenaamde Green Deal. Met dit geld kan de BKL bedrijventerrein Ambachtsweg op weg 
helpen en ondersteunen bij het verduurzamen van het terrein. Deze laatste twee bedragen 
zijn dus echt geoormerkt voor specifieke doelen.  

Resultatenrekening 
In twee jaar tijd is de contributie stapsgewijs met € 50 p/jr verhoogd. Een deel van de extra 
inkomsten wordt besteed aan ledenactiviteiten en een deel is gebruikt om het eigen 
vermogen op orde te brengen.   
 

b. Verslag kascommissie 
De kascommissie, bestaande uit Albert Kramer en Wim Oeben heeft op 3 april 2024 de door 
de penningmeester gepresenteerde balans per 31 december 2023 en de resultatenrekening 
met daarin opgenomen de baten en lasten over het boekjaar 2023 aan een onderzoek 
onderworpen. De commissie heeft geconcludeerd dat het beheer van de financiële middelen 
op een correcte manier heeft plaatsgevonden en de verslaglegging daarvan overeenkomt 
met de financiële administratie. Daarop heeft de kascommissie een verklaring van  
goedkeuring opgesteld en ondertekend. Deze is bij het secretariaat van de BKL gedeponeerd 
voor opname in het archief.  

De kascommissie adviseert de Algemene Ledenvergadering de penningmeester décharge te 
verlenen voor de financiële verslaglegging over het verenigingsjaar 2023 en het bestuur voor 
het gevoerde financiële beleid. De vergadering gaat hiermee unaniem akkoord.  

Benoeming nieuwe kascommissie 
Wim Oeben blijft nog een jaar in de kascommissie zitten en Bert Boeijink biedt zich tijdens de 
vergadering aan als opvolger van Albert Kramer.  
De vergadering gaat unaniem akkoord met de benoeming van de kascommissie 2024. 
 

6. Bestuursbenoemingen 
 
Afscheid van twee bestuursleden 
Penningmeester Marcel Magnée en algemeen bestuurslid Chantal Beens treden af als 
bestuurslid. Beiden stellen zich niet herkiesbaar. 
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Voorzitter Tim de Bondt bedankt allereerst Marcel Magnée voor zijn vijf jaar durende 
penningmeesterschap. Hij volgde Bert Boeijink op als penningmeester. Hij heeft eerst onder 
voorzitter Ron Verhoeve geressorteerd en daarna onder Tim de Bondt. Tim bedankt hem 
voor zijn inzet voor de BKL. Het feit dat hij naast de Nederlandse ook nog de Amerikaanse 
nationaliteit bezit, maakte het bankieren voor de BKL een lastige, omdat hij om die reden 
geen bankpas voor de BKL rekening kon krijgen. Maar dat is onderling binnen het bestuur 
opgelost. Door zijn heel drukke werkzaamheden met zijn eigen notariskantoor, werd het 
werk voor de BKL regelmatig steeds lastiger in te passen en daarom treedt Marcel nu af.  
 
Namens alle leden spreekt Tim zijn grote dank uit voor Marcels inzet voor de BKL. 
 
Chantal Beens moet helaas na drie jaar het bestuur verlaten, omdat zij haar eigen praktijk is 
gestart en nu in Amersfoort gevestigd is. Tim heeft haar in de coronatijd on-line leren 
kennen, toen zij in het bestuur van Bedrijvenvereniging Leusden Noord zat. Deze club werd 
opgeheven en Chantal werd meteen gecharterd om Yvette van der Willik op te volgen in het 
BKL bestuur. Zij organiseerde eerst samen met Stan van den Wildenberg en daarna met 
Martijn Jansen de activiteiten van de BKL. Ondanks de aanvankelijke beperkingen door 
corona, heeft ze toch heel wat evenementen mede georganiseerd, zoals acht 
thema/netwerk-bijeenkomsten, het eindejaar event 2023, twee sportmiddagen (padel), de 
lustrumreceptie en het grote lustrumfeest t.g.v. het 40 jarig bestaan van de BKL en een 
activiteit samen met de VAB. We zullen Chantal zeker nog tegenkomen, omdat zij nu zitting 
heeft genomen in het bestuur van de VAB (Vereniging van Amersfoortse Bedrijven).  
 
Namens bestuur en alle leden, bedankt Tim ook Chantal zeer voor haar enorme inzet.  
 
Benoemingen 
Er zijn geen tegenkandidaten voorgedragen. Het bestuur doet een bindende voordracht om 
Ronald de Kimpe, erelid en directeur Landgoed Leusderend te Leusden, te benoemen als 
penningmeester. Ronald is in een eerder stadium elf jaar voorzitter geweest van de BKL.  
 
De benoeming wordt bij acclamatie goedgekeurd door de vergadering. 

 
Het bestuur doet een bindende voordracht om Eveline van Hassel, zelfstandig professional, 
events ; incentives : by eef, te benoemen als algemeen bestuurslid. Eveline heeft in het  
bestuur van ZPoint gezeten en wordt binnen het BKL bestuur samen met Martijn Jansen 
verantwoordelijk voor de organisatie van de activiteiten.  

 
Ook deze benoeming wordt bij acclamatie goedgekeurd door de vergadering.  
 
 

7. Begroting 2024 – penningmeester Ronald de Kimpe 
 

Financieel staan we er goed voor. We wilden graag meer financiële armslag hebben voor de 
ledenactiviteiten en die ruimte is er nu. De contributie wordt niet verhoogd. De vergadering 
gaat unaniem akkoord met de begroting voor 2024. De begroting wordt vastgesteld. 
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8. Jaaragenda BKL 2024 – algemeen bestuurslid Eveline van Hassel 
 

Aan de hand van een PPT presentatie licht Eveline van Hassel het totale 
activiteitenprogramma voor het jaar 2024 toe.  
 
7 maart – Themabijeenkomst/netwerkborrel bij Smartphonehoesjes.nl – 67 deelnemers 
8 april – Ondernemerscongres en Ondernemersprijs 2024 in Fort 33, ruim 100 deelnemers 
23 april – Algemene Ledenvergadering in De Korf, 36 deelnemers 
 
4 juni – Themabijeenkomst/netwerkborrel bij Lisidunahof, met een presentatie over jong 
dementie en zorginnovatie/tecchnologie binnen Lisidunahof. Lisidunahof bestaat dit jaar 50 
jaar en ze zijn o.a. bezig met het organiseren van een benefietvoorstelling in Theater de Tuin 
in september. 
14 juni – Sportmiddag, padeltoernooi bij Theo Meijer Sport. Prachtige padelbanen binnen en 
buiten.  
17 september – Themabijeenkomst/netwerkborrel bij Intergamma 
5 november – Themabijeenkomst/netwerkborrel bij Cupra 
10 december – Eindejaar evenement, locatie nog niet bekend  

 
 

9. Rondvraag 
 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
 
 

10. Sluiting 
 
De voorzitter bedankt alle aanwezigen en nodigt iedereen van harte uit voor de borrel en het 
buffet, waarna hij de vergadering sluit.  
 


